

Českokrumlovský svěží vítr v mistrovských peřejích

Lukáš Novosad: „Anežka Paloudová (1999) řadí v kategorii kajakářek a buduje si respekt,“ popisuje závodník a trenér úspěchy závodnice

KAMIL JÁŠA

Postřelmov – Třetí a čtvrtý závod Českého poháru ve sjezdu na divoké vodě se jely na řece Moravě poblíž města Postřelmov. „Závodilo se i v mistrovství republiky družstev v klasickém sjezdu, to je pro nás, Krumlováky, velká hecovací akce a závod který motivuje a stmeluje kolektiv,“ popisuje s úsměvem na tváři **Lukáš Novosad** z SK Vltava ČR.

Oba závody byly zároveň nominační. „Bojovalo se o nominaci na červencové juniorské mistrovství Evropy v Banja Luce a na červnové mistrovství světa dospělých v italské Valtelině.“

Klasický sjezd: „V neskuptečné pohodě jezdící prvním rokem juniorka Anežka Paloudová (1999) řadí v kategorii kajakářek a buduje si respekt u zkušenějších závodnic,“ nešetří chválou Lukáš Novosad. Paloudová dokončila sobotní klasik na druhém místě, navázala na medailovou sbírku z předešlého poháru, který se jel na Jizeře. 4 místem podtrhla kvalitu jihočeských kajakářek Anna Zástěrová z Písku.

O body do juniorské reprezentace bojuje i českokrumlovská Marie Mašínová. „Ráda by se zúčastnila mistrovství Evropy, skončila na parádním osmém místě. Mezi juniorkami byla čtvrtá.“

Antonín Haleš zajel třetí místo v „klasiku“ mezi singl-kanoisty, Lukáš Novosad byl čtvrtý a Martin Novák pátý.

Sobota MČR družstev v dlouhém sjezdu: Kanoistický oddíl SK Vltava Český Krumlov vybojoval na tomto šampionátu nejvíc medailí ze všech (2 – 2 – 1). Druhý byl oddíl z Olomouce.

„Parádně zajelo kajakářské ženské družstvo složené většinou z juniorských závodnic,“ chválí Novosad trio Anežka Paloudová, Karolína Paloudová a Marie Mašínová, které skončilo na druhém místě.

Ve stejném složení děvčata zajela i kanoistickou hlídku a získala mistrovský titul.

Kanoisté Haleš, Novák a Novosad se poprvé v C1 dočkali zlata. „Povedlo se nám to po letech, v těch předchozích jsme vždy chybovali a končili na druhém nebo třetím místě,“ připomněl Novosad.

Neděle (sprintový závod):
C1 muži: 2. Novosad, 4. Haleš. K1 muži: 7. Tomáš Stefan (Soběslav). K1 ženy: 3. Anežka Paloudová, 5. Anna Zástěrová (Písek).

MEDAILE. Anežka Paloudová jezdí v peřejích výborně. Závodnice SK Vltava dokončila klasik na druhém místě, navázala na medailovou sbírku z předešlého poháru, který se jel na Jizeře.

Foto: Deník/ Jan Homolka

